



Velký úspěch na 11. ročníku Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní měla ukázka starých strojů poháněných parní lokomobílou z Muzea starých strojů Žamberk.  
Foto. J. Bednář

## SLOVO STAROSTY

Nástup léta byl v letošním roce velmi dravý a nekompromisní. Ostatně jaro za poslední roky tak nějak mizí, možná se více kamarádí s podzimem a před nástupem zimy se prostřídají. Půjde-li to tak dál, nepoznají školní dítky, co to jaro vlastně je, a budeme se muset ve školních osnovách vracet ke starým a krásným Ladovským nástěnným kalendářům, kde měsíc po měsíci nádherné ilustrace názorně předvádějí, jak má ve kterém období počasí vypadat a co je pro ně typické, ať už v přírodě, nebo v lidské činnosti.

Nic nenaděláme a můžeme jen doufat, že léto nezmění svou náladu a bude nám dopřávat slunečno a teplo i přes velké prázdniny. A prázdninový čas bude i ve znamení probíhajících investic v našem městě.

Výměna a oprava vodovodního řádu na ul. Brněnské je téměř dokončena a vše zakryje opravený chodník. Ten se dočká opravy i na ulici Nové, kde k němu přibude další část směrem ke sběrnému dvoru.

Před základní školou je dokončen park, který čeká jen na instalaci dřevěné sochy učitele národů J.A. Komenského. Ten při svém putování po naší vlasti strávil svůj drahý čas i v našem městečku a moc se mu od

nás nechtělo. A bude se pokračovat i v budově školy – nová učebna, bezbariérová toaleta, internetové rozvody, nové vybavení a další novoty až do hodnoty šesti milionů. Čeká nás i výměna střechy a podlah v budově penzionu. Pustíme se do opravy veřejného osvětlení na náměstí. Také chceme stihnout alespoň trochu opravit některé místní komunikace. Do těla dostává stará škola v Hlubokém, kde se v rámci víceleté vize pokračuje ve stavebních úpravách. Pozadu nezůstane ani kulturní dům v Touboři a bude se honosit novou terasou zakrývající rekonstruovaný septik. Také v dalších obcích probíhá stavební ruch podle požadavků místních spolků a osadních výborů, ať už za přispění města, nebo svépmocí.

My vlastně léto a teplo potřebujeme, abychom to všechno stihli a dokončili. Tak jsme letos rádi, že se jaro schovalo. Jen občas toho deště je trošku třeba, aby úroda vyrostla, ale ne zase moc, aby sklepy zůstaly suché. Shrnu-li to, přeji vám všem, aby počasí vyšlo dle vašeho přání a potřeb. Hlavně si užijte dva měsíce svých ratolestí, odpočítejte si na pořádné dovolené a odpočatí se vraťte do svých domovů. Hezké léto.

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

## INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA

V měsíci červnu se RM na svých zasedáních mimo jiné zabývala:

- prodejem pozemků ve vlastnictví města
- zápisy osadních výborů
- postupem prací na přípravě projektové dokumentace na výstavbu terminálu a hasičské zbrojnice
- elektrifikací Panské zahrady
- plánem rozvoje sportu

## XXVI. HRNČÍŘSKÝ JARMARK

Organizátoři Hrnčířského jarmarku, který se koná ve dnech 15.–16. září 2018, vyzývají zájemce o místo pořadatele, aby se přihlásili prostřednictvím e-mailu na adresu: [knihovna@kunstat-mesto.cz](mailto:knihovna@kunstat-mesto.cz) nebo [mu@kunstat-mesto.cz](mailto:mu@kunstat-mesto.cz) (uveďte také svoje telefonní číslo). Podmínkou je věk nad 18 let.

Privítáme komunikativní a schopné spolupracovníky, kteří pomohou úspěšně zvládnout tuto významnou akci Města Kunštát. Kontakt: 515 534 312, 775 441 837, 778 702 576. Děkujeme.



## INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA

RM schválila:

- přidělení zakázky na rekonstrukci podlah penzionu pro důchodce
- přidělení zakázky na opravu křížků na ulicích Nová a Brněnská
- vyhlášení nového výběrového řízení na strážníka MP
- přidělení zakázky na výstavbu zpevněné plochy v Rudce
- přidělení zakázky na vystrojení vodního vrtu v Újezdě
- vyhlášení výběrového řízení na projekt „Pořízení informačního systému pro MěÚ Kunštát“
- přidělení zakázky na provedení restaurátorských prací památníku na nám. ČSČK a kamenného křesla u Penzionu

## INFORMACE O ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA MĚSTA

ZM se na svém zasedání 21. června 2018 mimo jiné zabývalo:

- připomínkami a podněty občanů
- kontrolou úkolů z minulého zasedání zastupitelstva města
- zprávou o činnosti rady města
- zprávou o činnosti kontrolního a finančního výboru
- akcí „Modernizace učeben ZŠ Kunštát“

ZM schválilo:

- rozpočtové opatření č. 3/2018
- výkup a prodej pozemků
- počet členů zastupitelů pro volební období 2018–2022 – 15 členů

-taj-

MĚSTO KUNŠTÁT PŘIJME BRIGÁDNÍKY STUDENTY.  
TEL. 515 534 310

## LESNÍ MATEŘSKÁ ŠKOLA JELÍNEK

Lesní mateřská škola Jelínek děkuje všem, kteří přišli s dětmi na Den dětí. Také děkujeme všem dobrovolníkům a dobrovolnicím, kteří se podíleli na programu a paní Bočkové za zapůjčení kostýmů.

Školka má za sebou již čtvrtý školní rok, avšak první v rejstříku škol. Na konci května jsme úspěšně prošli kontrolou České školní inspekce.

Lesní školku letos navštívilo 30 dětí, z toho osm dětí předškolního věku denně a osm v individuálním vzdělávání. Všem dětem, které od nás odcházejí do školy či jinam, přejeme hodně štěstí a úspěchu.

Nyní se těšíme v Jelínku na setkání s dětmi v červenci na letních příměstských táborech. Děkujeme městu Kunštát za podporu a přejeme všem krásné a pohodové prázdniny.

Zora Javorská, [www.lsjelinek.cz](http://www.lsjelinek.cz)

## CO PŘINESL ŠKOLNÍ ROK 2017/2018

Uplynulo dalších deset měsíců a školní rok 2017/18 se stal minulostí. Jaký byl, co dal a vzal, to by mohlo být námětem pro napsání mnoha stran. Nelze však hodnotit očima všech více než tří set třiceti žáků, kteří si na konci června převzali vysvědčení a už se těší na letní prázdniny. Pro každého z nich psal právě končící školní rok tak trochu jiný příběh a odlišné pocity má určitě např. našich 46 prvňáčků oproti 33 žákům, kteří se do naší školy po prázdninovém volnu už nevrátí, protože ukončili základní školní docházku, resp. odešli z 5. ročníku na víceleté gymnázium.

Podobně jako v letech předchozích, rádi bychom připomněli některé akce, které provázely a doplňovaly běžnou výukou s cílem, aby se stala pro žáky pestřejší a zajímavější a aby byli žáci motivováni více se daným tématům věnovat, případně se zapojit a spolupodílet se na poznávání vlastním příčiněním, někdy i připravit něco pro svoje spolužáky – jako například v případě tradiční Slavnosti slabikáře, sportovní akademie, školního divadelního představení žáků šesti tříd atd.

Všech akcí, které se během roku uskutečnily, je taková řada, že učinit byf krátkou zmínku o každé z nich by bylo velmi obsáhlé – a podat pouhý jejich výčet by naopak bylo poněkud nezajímavé. I tentokrát se z těchto důvodů zaměříme na záležitosti významnější či něčím pozoruhodné.

Z tohoto pohledu je nutno na prvním místě zmínit novinku, a sice to, že naše škola byla v regionu jedinou úplnou školou, která dosáhla na finanční dotaci v rámci projektu „Paměťových institucí“. Tento projekt si dal za cíl ověřit vliv zážitkové pedagogiky na

zvýšení kvality výuky společenskovedních předmětů v **72 vybraných školách, které potvrdily účast na pokusném ověřování**, a to prostřednictvím finanční podpory z prostředků státního rozpočtu. Naše škola tak získala finanční prostředky ve výši 240 500 Kč na zajímavé exkurze, na něž rodiče žáků nemuseli přispívat, a ty se tak staly dostupnými pro všechny.

Hned poté je třeba zmínit zapojení školy do mezinárodních projektů. Nejenže se opakovaně věnujeme projektu Erasmus (dříve Comenius), ale v krajském měřítku je oceňovaná také naše aktivita v příhraniční spolupráci, kdy jsme opakovaně organizátory vědomostní soutěže Tschechische Quiz pro rakouské školy.

Naši žáci, zástupci žakovského parlamentu, se už tradičně zúčastnili na Velvyslanectví České republiky ve Vídni slavnostního vyhlášení výsledků soutěže o Česku. Pro tento ročník jsme připravili úkoly na téma Vzhůru do podzemí. Rakouští školáci se tedy zabývali různými jeskyněmi, propastmi a sklepeními, která u nás mohou turisté navštívit. Za jejich práci jim poděkovali zástupci Jihomoravského kraje a paní velvyslankyně, se kterou naši žáci předali vítězům 1. cenu – zájezd do ČR.

V rámci již zmíněného projektu Erasmus spolupracujeme se školami na Slovensku, v Maďarsku, Itálii a Lotyšsku – a v dubnu se vybraní deváťáci, zástupci našich žáků, vydali do východoslovenského Zámutova, aby tam prezentovali výsledky práce a plnili úkoly spojené s daným tématem, jež se tentokrát týká života a výuky v šedesátých letech minulého století. Kromě toho se seznámili s prostředím, místním folklórem

a přírodními krásami při výletu do Pieninského národního parku nebo do Vysokých Tater. Projekt bude mít pokračování začátkem nového školního roku, kdy poté proběhne třetí setkání, a to v lotyšské Siguldě.

**Z jiných exkurzí:** Na podzim se pro žáky 9. ročníku uskutečnila literárně-historická exkurze do Prahy, žáci navštívili nově zrekonstruovanou Verichovu vilu, získali zajímavé informace o Janu Verichovi, ale i o činnosti Osvozeného divadla, prohlédli si též byt, v němž do roku 1938 bydlel skladatel Jaroslav Ježek. Zajímavá pro všechny byla prohlídka budovy Národního divadla.

Žáci 8. ročníku se zúčastnili, taktéž na podzim, programu v Národním pedagogickém muzeu a knihovně J. A. Komenského v Praze pod názvem Malý písař. Formou výtvarné dílny se žáci seznámili s různými typy písma, používanými na našem území od středověku do 20. století. Vyzkoušeli si psát starým písmem – hlaholicí, gotickou minuskulou, kurentem a tzv. českou latinkou, seznámili se s technikou psaní brkem a násadkou, s postupem výroby středověké ručně psané knihy, vyrobili si ozdobný list s iniciálami.

Řada našich žáků měla postupně během roku možnost navštívit národní památku UNESCO v Brně, vilu Tugendhat. Obdivovali nejen unikátní exteriér a interiér, ale navíc jim byl při komentované prohlídce představen život rodiny Tugendhat i umělecký směr, ve kterém je vila postavená.

**Z divadelních představení:** Začátkem října navštívili žáci 7. a 8. ročníku divadelní představení Český středověk v brněnském divadle Polárka. Oproti jejich očekávání nešlo o nudné historizující pojednání o této vcelku ponuré době, nýbrž o vtipné a živé předsta-

vení, po jehož závěru si žáci nabyté vědomosti ještě zopakovali a utřídili pod vedením samotných herců a formou živých obrazů byli znovu vtaženi do děje.

Je pravidlem, že každým rokem navštěvují všechny třídy naší školy představení v brněnském divadle Radost. Z těch nejlépe hodnocených stojí za zmínku např. březnová premiéra hry Kabaret Nohavica, kterou měli možnost zhlédnout žáci 8. a 9. tříd. Představení bylo složené z originálně ztvárněných písniček známého zpěváka Jaromíra Nohavici. Diváci mohli kromě toho obdivovat hru na hudební nástroje, tanec, scénu, nápadité kostýmy apod.

Ve stejném měsíci jsme u nás ve škole přivítali členy divadelního souboru z Hradce Králové. Herci zahráli dětem dvě představení – pro menší děti to byla Africká pohádka aneb Podivuhodná dobrodružství doktora Emila Holuba, pro starší pak Legenda V + W aneb Příběh Osvobozeného divadla. Ti mladší se dozvěděli leccos o Africe a seznámili se s osobou legendárního českého cestovatele, ti starší pro změnu zhlédli ukázkou z nejslavnějších divadelních her Voskovce a Wericha – např. West pocket revue, Golem, Svět za mřížemi či Nebe na zemi, včetně známých písní Jaroslava Ježka.

Před Velikonocemi jsme se na domácí půdě setkali s herci z brněnského divadla Věž. Děti z 1.–4. třídy zhlédly veselé představení Jak Uhlíř Skoumal Svěrák. Není těžké poznat, že podstatnou část tvořily písničky skladatelů Jaroslava Uhlíře, Petra Skoumala a textaře Zdeňka Svěráka, jinak ale šlo o autorský počín zmíněného divadla, který naše děti velice zaujal.

**Z besed:** V polovině října zavítala do naší školy autorka knih pro děti, spisovatelka Michaela Fišarová. Děti se od ní dozvěděly nejen to, jak se stala spisovatelkou, ale třeba i to, co sama ráda čte, jaké příběhy právě píše a mnoho dalších zajímavostí. Představila nám také dvě svoje úspěšné knížky – Náš dvůr má tajemství a Nikolina cesta, za kterou získala ocenění Zlatá stuha, která se uděluje každý rok autorům nejlepších knih pro děti a mládež.

V únoru jsme hostili, a to ne poprvé, cestovatele Karla Kocūrka. Ten je známý tím, že připravuje pro děti prezentace o zemích, které měl možnost navštívit. V minulosti jsme již viděli jeho promítání o Spojených státech amerických, tentokrát jsme se vydali do Austrálie. Žáci 4.–9. ročníku zhlédli videa, fotografie a vyslechli výbornou přednášku, z níž si odnesli řadu poznatků a třeba i inspiraci pro vlastní cestování...

Tradiční Noci s Andersenem – letos na téma Jak se co dělá – s knížkami bratří Čapků, pořádané ve spolupráci s městskou knihovnou, se v měsíci březnu zúčastnilo 19 našich dětí. Specifický je svým způsobem projekt „Listování“. Díky výborným hereckým ztvárněním literárních titulů přibližuje knížky a vzbuzuje zájem o jejich čtení snad u všech dětí. Letos k nám zavítali herci z Jihočeského divadla Pavel Oubram a Tomáš Drápela. Ve třech představeních přiblížili našim žákům knížky O princí Čekankovi, Prázdniny blbce č. 13 a Dobrodružství H + Z.

**Ze soutěží:** Stejně jako každý rok se na škole konaly olympiády a soutěže v jednotlivých předmětech. Z nich uveďme např. olympiádu z AJ, přesněji naši následnou účast na této olympiádě v Jevíčku, odkud jsme v předchozích dvou letech ani jednou neodjížděli s prázdnou. Sedm našich zástupců nezklamalo ani tentokrát – a v konkurenci 150 žáků bez ztráty jediného bodu zvítězil náš žák – a v konkurenci 14 škol naše skončila čtvrtá. Třetím rokem se úspěšně zúčastňujeme celostátní soutěže Bible a my. Nejinak tomu bylo v tomto roce. Soutěž v Lysicích přivítala čtyřicetiletá soutěžící ze sedmi škol našeho okresu. A naše žákyně získala ve své kategorii celkově 3. místo, 4. místo ve své kategorii obsadil další žák naší školy, účastníky finále byla i dvě kunštátská děvčata.

V polovině února proběhlo v Městské knihovně Kunštát vyhlášení výsledků literární soutěže O cenu Ludvíka Kundery. Pro letošní rok byla vyhlášena dvě témata: „A pak že nadpřirozené bytosti nejsou“ a „V tu chvíli se mi to zdálo jako dobrý nápad“. Soutěže se zúčastnilo téměř 40 žáků ze tří škol – ZŠ Kunštát, ZŠ Lysice a Gymnázia Boskovic. Také zde si naši žáci vedli velmi dobře a např. v kategorii nejmladších posbírali všechna „medailová“ umístění.

V závěru téhož měsíce proběhlo školní kolo recitační soutěže. Účast celkem 100 soutěžících je už sama o sobě obdivuhodná. Recitátoři byli rozděleni do pěti soutěžních kategorií a vítězové nás reprezentovali na dalších regionálních soutěžích. Regionální recitační přehlídka O lysické sluníčko jsme se účastnili již po jedenácté, a i když konkurence je čím dál větší (celkem 70 dětí z devíti škol našeho regionu), získali naši žáci hned 4 ocenění!

Okresní kolo soutěžní přehlídky dětských recitátorů se již tradičně konalo v Adamově. Naši školu reprezentovalo sedm úspěšných soutěžících ze školního kola a podařilo se získat dvě ocenění, přičemž náš žák vybojoval postup do krajského kola přehlídky Dětská scéna v Brně!

Dětská scéna 2018 ve studiu dramatické výchovy Labyrint v Brně měla našeho zástupce – a ten nakonec získal ocenění poroty.

Kromě rozvíjení ducha je ovšem zapotřebí též rozvoje těla. Ve škole se nadále věnujeme sportu, a to nejen prostřednictvím kroužků a vlastní tělesné výchovy jakožto předmětu. Také v této oblasti se v uplynulém roce uskutečnila celá řada akcí.

Začneme třeba listopadovým florbalovým turnajem – z kvalifikace, po třech výhrách, naše žákyně postoupily do okresního finálového turnaje ve florbalu v Letovicích, kde získaly bronzové medaile.

S řadou hezkých vystoupení se předvedli naši žáci při prosincové Sportovní akademii, ukázali dovednosti nejen gymnastické, ale i taneční.

V březnu jsme byli opět – už po čtyřiatřicáté – pořadateli okresního přeboru ve skoku vysokém. Ačkoliv tady jsme nebyli sběrateli medailí, jako organizátoři jsme jistě nezklamali. Je třeba dodat, že letošního ročníku se zúčastnilo na 130 soutěžících ze 14 škol blanenského okresu.

V květnu organizujeme svým rozsahem podobně velkou akci – a sice atletickou soutěž „Pohár krále Jiřího“. V tomto případě, za krásného počasí, souperili na kunštátském lehkooletickém areálu sportovci z celkem 17 škol našeho regionu...

Pro doplnění je třeba dodat, že vedle sportovních soutěží se uskutečňují další, samozřejmě, aktivity – jako plavecký výcvik pro žáky prvních a druhých tříd, lyžařský výcvik pro žáky 7.–8. ročníku apod. Některým našim žákům se dostalo třetí hodiny tělocviku navíc, a to díky projektu Škola hrou – naše poděkování v tomto směru patří F. Tenorovi a trenérům FK Kunštát.

Další z akcí se uskutečňují díky SRPŠ, takže je nutno zmínit tradiční běžecké závody pro děti všech věkových kategorií nebo oblíbenou „Jízdu zručnosti.“ SRPŠ rovněž přispívá na třídní výlety nebo divadelní představení (např. muzikál Mary Poppins, akce Listování apod.).

V této souvislosti ještě patří poděkování členům SRPŠ za organizování podzimního a jarního sběru papíru, při tom podzimním se podařilo nasbírat přes 21 tun, při jarním 21,5 tuny. Odměnou nejlepším malým sběračům je jako vždy výlet do brněnského zábavního centra Bongo.

**Z ostatních akcí:** V měsíci dubnu proběhla úklidová akce Uklidme Česko. Ta je organizována na území celé České republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. Do akce se, jako každým rokem, zapojili i žáci naší školy.

Ve stejném měsíci se v prostorách školy konal Řecký den. Žáci šestých tříd se v průběhu března a dubna seznamovali s řeckou literaturou, dějinami, kulturou a vědou v českém jazyce, dějepisu, matematice, přírodopisu i fyzice. Žáci si nejprve vyzkoušeli odívání podle starých Řeků. Poté odehráli krátké scény z řeckých bájí a pověstí.

Na konci dubna se na naší škole uskutečnil Den zdraví. Pro žáky byla připravena řada sportovních a jiných aktivit (florbal, fotbal, baseball, jóga, lukostřelba, vaření, výroba čarodějnic, čarodějnický víceboj, stolní tenis). Poděkování patří kunštátským hasičům, kteří připravili pro žáky krátký kurz první pomoci.

Ke zkvalitňování výuky jsou jistě zapotřebí také materiální podmínky. Každým rokem se na škole něco vylepšuje, modernizuje, staví nebo opravuje. Nejinak tomu bylo v roce letošním. V závěru školního roku si veřejnost mohla povšimnout úpravy parkového prostoru před školou, kde vznikly nové chodníky směrem k hlavnímu vchodu do školy, s osazením sochy J. A. Komenského.

Mnohem podstatnější, ač očím veřejnosti skryté, jsou změny uvnitř budovy. Po úspěšném ukončení výběrovém řízení se mohly rozběhnout práce financované z grantu IROP, a sice modernizace některých učeben, rekonstrukce počítačové sítě atd. Tyto záležitosti budou dokončeny do začátku nového školního roku a vyžádají si cca 6.597.965 Kč. Všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podílejí na úspěšné práci školy a na jejím dalším rozvoji, patří naše díky.

## VÝZVA

Prosíme občany, kteří vlastní fotografie z hrnčířských jarmarků, a to konkrétně z let 1993–2007, aby je laskavě zapůjčili ke zhotovení kopie do našeho archivu. Materiály vám vrátíme nepoškozené hned po zhotovení kopie v městské knihovně. Kontakt: Městská knihovna, tel. 516 534 312, knihovna@kunstat-mesto.cz

## Z KALENDÁŘE KULTURNĚ-SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA

### ČERVENEC

1. 7.–10. 7.

**Tábor pro starší děti (5.–9. třída)**

místo konání: rekreační zařízení Sněžné  
pořadatel: Kolpingova rodina

10. 7.–18. 7.

**Tábor pro mladší děti (1.–4. třída)**

místo konání: rekreační zařízení Sněžné  
pořadatel: Kolpingova rodina

15. 7.–18. 7.

**Kinematograf bratří Čadíků**

místo konání: Panská zahrada  
pořadatel: Město Kunštát, ASV, z. s.

16. 7.–20. 7.

**Fotbalový kemp pro děti a mládež**

místo konání: fotbalový areál Kunštát  
pořadatel: FK Kunštát  
a projekt Žijeme hrou

21. 7.

**Pouťové odpoledne v Rudce**

místo konání: fotbalové hřiště  
pořadatel: TJ Rudka

21. 7.

**9. újezdský candrbál**

místo konání: vyletiště Újezd  
pořadatel: SDH Újezd

27. 7. ve 21.00

**Kastelánská prohlídka: zámek Kunštát,  
kolébka sjednocené Evropy**

místo konání: zámek  
pořadatel: SZ Kunštát

červenec

**Prázdniny, posezení pro spoluobčany**

místo konání: vyletiště Prádlů Sychotín  
pořadatel: SDH Sychotín

## VÝSLEDKY KMK ÚJEZD

Újezd – Kozárov 2–1, Okrouhlá – Újezd 1–1,  
Újezd – Karolín 7–1, Poříčí – Újezd 1–3  
Více na [www.kmkujezd.blog.cz](http://www.kmkujezd.blog.cz)

KMK Újezd

PROKOP VESELÝ A JESKYNĚ BLANICKÝCH RYTÍŘŮ POŘÁDAJÍ KONCERT SKUPINY

**25. 8. 2018 v 15.30 h**

v areálu jeskyně v Rudce



# POLETÍME?

TOMBOLA / MALOVÁNÍ S DĚTMI O CENY / OBČERSTVENÍ

## KASTELÁNSKÉ PROHLÍDKY „ZÁMEK KUNŠTÁT – KOLÉBKA SJEDNOCENÉ EVROPY“

TERMÍNY: PÁTEK 27. 7. 2018 V 21 HOD. A SOBOTA 25. 8. 2018 V 21 HOD.  
NUTNÁ PŘEDCHOZÍ TELEFONICKÁ REZERVACE NA TEL: +420 516 462 062

Návštěvníci mimořádných večerních kastelánských prohlídek navštíví běžně nepřístupné prostory zámku. Výklad obohatí informace o diplomatických aktivitách nejen krále Jiřího z Kunštátu a Poděbrad, nýbrž i členů hraběcí rodiny Coudenhove, k nimž patřil spoluorganizátor Panevropské organizace Richard Mikuláš Coudenhove-Kalergi nebo česko-rakouská novinářka Barbara Coudenhove-Kalergi. Z důvodu zvýšeného zájmu prohlídky vyžadují předchozí rezervaci. Všichni obyvatelé Kunštátu a fanoušci lokální historie jsou zváni.

Státní zámek Kunštát



ZÁMEK KUNŠTÁT MEZI LÉTY 1920–1940. ARCHIV NPÚ

## OLYMPIÁDA PRO MATEŘSKOU ŠKOLU

Již se stalo tradicí, že se žáci 9. ročníku starají při různých akcích o ty nejmenší. V listopadu organizují pro prvňáčky Slavnost slabikáře a na závěr školního roku připravují v lese na Chocholiku pro mateřskou školu Cestu pohádkovým lesem. V závěru června na atletickém areálu základní školy,

kde také na začátku června proběhl i velmi úspěšný okresní Pohár krále Jiřího, žáci devátého ročníku se svými učiteli zorganizovali Školovou olympiádu. Školáčky si tak mohli v pěti disciplínách změřit svoje sportovní síly a dovednosti před nastávajícími prázdninami.

L. Dostál



## ZA FOTBALOVOU SEZONOU 2017/2018

V polovině června vypuklo v Rusku fotbalové šílenství v podobě Mistrovství světa ve fotbale. Před tímto datem proto skončily soutěže našich týmů. Do konce června se mládežnické týmy zúčastnily řady turnajů. Vše zakončily velkým turnajem O pohár starosty obce v Lysicích poslední červnový víkend.

### Výsledky našich týmů:

Mládežnická družstva nastupují pod hlavičkou Žijeme hrou Kunštát. V soutěži jsme měli předpřípravku, 2 týmy mladší přípravky, 2 týmy starší přípravky, 3 týmy žáků a jeden dorost. Sezona byla pro nás velice úspěšná. Dorostenci, zřejmě nejmladší tým v soutěži, vybojovali druhé místo v I. třídě Jihomoravského kraje. Vzhledem k možnému doplnění krajských soutěží bychom chtěli hrát příští rok o soutěž výše, a to Krajský přebor – uvidíme. Celou sezonu kontrolovali starší žáci I. třídy Jihomoravského kraje z 1. místa. V posledním zápase sezony o toto postavení přišli, a nakonec skončili na 2. místě o bod za Kohoutovicemi. Škoda – kluci si za svoji práci jistě pohár zasloužili.

Mladší žáci A i B skončili ve středu tabulky svých soutěží. Přípravky se dlouhodobě pohybují na čele svých soutěží, a tak se připravují na přechod do žákovských kategorií. Zde musím zmínit práci trenérů. O všechna naše mužstva se starají trenéři, kteří jsou pravidelně školeni a jsou držitelé licencí fotbalového svazu. Je to mravenčí, dobrovolná práce v podstatě bez nároku na honorář. Těmto lidem patří obrovský dík a uznání. Situace financování sportu se pomalu lepší a já věřím, že přijde doba, kdy se i tyto lidé dočkají uznání a alespoň symbolické odměny.

V kategorii dospělých jsme měli v soutěžích dva týmy. Tým A hrál I. třídu Jihomoravského kraje, to je druhá nejvyšší krajská soutěž. B tým působí v okresní soutěži. Náš A tým si po velice dobré jarní části soutěže zajistil čtvrté místo. Bohužel ke konci nám již chyběla síla a došlo ke zranění hráčů. Stupně vítězů nám unikly o jeden bod. Kádr zůstává stejný i pro příští rok, bude doplněn o některé mladé hráče. Věřím, že se vrátí uzdravení hráči po zranění a v příští sezoně budeme hrát opět o příčky nejvyšší. Nejlepším hráčem týmu byl brankář Ivo Loukota, který udržel v osmi zápasech z třinácti čisté konto. Nejlepším střelcem byl Tomáš Adámek.

B tým si počínal na jaře také velice dobře. Dařilo se mu i na hřištích soupeřů a nakonec obsadil stejnou příčku jako Áčko, tedy čtvrté místo. Jaro tedy proběhlo bez záchranářských problémů.

Na příčky nejvyšší jsme sice nedosáhli, ale mnohdy nám chyběl jenom krůček. Určitě jsme ale velice dobře reprezentovali Kunštát a celý region. Potvrdili jsme dobré jméno, které kunštátská kopaná v kraji má. Chtěl bych poděkovat všem hráčům, hráčkám a trenérům za jejich práci, zapomenout nemůžeme ani na funkcionáře a sponzory, kteří vytvářejí podmínky pro to, aby se v našem regionu hrál dobrý fotbal.

Především ale děkuji vám všem příznivcům a divákům, kteří nás podporujete a na fotbal chodíte. Přeji všem příjemnou dovolenou. Věřím, že jste si užívali Mistrovství světa v Rusku a na shledanou na kopané v ročníku 2018/2019.

František Tenora

předseda FK Kunštát, člen výboru Žijeme hrou  
www.fkkunstat.cz, www.zijemehrou.cz

## SPOLEČNOST ATOMO PROJEKT

se sídlem v Bořitově u Černé Hory přijme:

- projektového manažera
- obchodní zástupkyni/zástupce
- provozního technika
- směnového mistra
- manipulační dělníky

Nabízíme:

- zajímavé a motivující ohodnocení
- benefity (u vybraných pozic služební automobil, dotované stravování...)

Bližší informace: tel. 775 564 997 (Monika Nárožná) nebo na [www.atomo.cz](http://www.atomo.cz) (volná pracovní místa). ATOMO PROJEKT s.r.o., Bořítov 326 (areál ZD), 679 21 Černá Hora.

**HLEDÁM ŘIDIČE** dodávky sk. B pro vnitrostátní i mezinárodní dopravu. Podmínkou je dobrý zdravotní stav a spolehlivost, zkušenosti s dálkovou přepravou jsou vítány. Velmi dobré platové podmínky. Tel. 602 662 306

**KOUPÍME** rodinný dům se zahradou v Kunštátě nebo v okolí Kunštátu. Opravy nevadí. Tel. 735 047 955

**NAVŠTIVTE OČNÍ OPTIKU** nám. ČSČK 38. Nabízíme větší výběr obrub za příznivé ceny, k novým brýlím pouzdro zdarma a doplňkový sortiment. Těšíme se na Vaši návštěvu každou středu od 9.30–16.00. Po dohodě možnost návštěvy u vás doma.

## JEDNODENNÍ ZÁJEZDY MINIBUSEM

Odjezdy z Kunštátu, Letovic, Boskovic (a Brna)!

5.7. čtvrtek <b>Rakousko</b>	
- Údolím Wachau na kole	690 Kč
6.7. pátek <b>Beskydy – Lysá hora</b> , zastávka ve Štramberku	490 Kč
7.7. sobota <b>Podél Bařova kanálu na kole</b>	550 Kč
8.7. neděle <b>Kolem Pálavy na kole</b>	350 Kč
15.7. neděle <b>ZOO Dvůr Králové</b>	390 Kč
18.7. středa <b>Slovensko</b>	
- hrad Strečno, osada Vlkošinec	650 Kč
21.7. sobota <b>Malá Fatra</b> – hřebenovka nebo Jánošíkove diery	540 Kč
22.7. neděle <b>Velký Medér</b>	
- slovenské termální lázně	490 Kč
25.7. středa <b>Prachovské skály</b> s návštěvou Jíčina	420 Kč
27.7. pátek <b>Jesníky – Praděd</b> , údolí Bílé Opavy, Karlova Studánka	350 Kč
28.7. sobota <b>Lipno</b> – Stezka korunami stromů, Český Krumlov	590 Kč
29.7. neděle <b>Krkonoše</b>	
- výstup na Sněžku	440 Kč

Nově pro Vás máme možnost WIFI připojení na všech našich zájezdech!

CA romtan, tel. 516 410 576, 602 662 306



**KINEMATOGRAF**  
bratří Čadíků

ASV Kunštát a Město Kunštát zvou na

# FILMOVÉ LÉTO

15.–18. ČERVENCE 2018  
TENTOKRÁT V PANSKÉ ZAHRADĚ!

Promítané filmy:  
ANDĚL PÁNĚ 2  
ŠPUNTI NA VODĚ  
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU  
BAJKEŘI

K|o|n|t|o|B|a|r|i|é|r|y



## Skákací hrad na kunštátském koupališti



Milí rodiče a děti, nudíte se?  
Přijďte na „půlení prázdnin“.

od 14 do 17 hod.

29.7.2018



- Skákací hrad a spousta balonků
- Soutěže nejenom s vodou
- Tombola pro děti i rodiče
- Hudba („dýdžej“ pro děti)

**Na každého z Vás a zejména děti se těší :**

Předseda MO KDU ČSL Jindřich Pavlů a příznivci této strany

Za děti v průběhu akce zodpovídají rodiče

**Facebook: KDU ČSL Kunštát**